
Zápisnica 

 z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva Obce Kobyly 
konaného dňa 14.04.2026 v sále KD Kobyly 

 

 

 

Prítomní: -Radoslav Findiš, Marcel Harom, Ing. Marek Juskanič, Ing. Martin  Labanc, 

Ing. Slavomír Macek, Ing. Peter Skonc, Ján Vasičkanin 
 -Ing. Jozef Šoltys – starosta obce 

 - Mgr. Iveta Prokopovičová, hl. kontrolór obce  

-ostatní prítomní podľa prezenčnej listiny 

-občania obce 

Neprítomní:   0 
 

 

 

PROGRAM: 

 

1.   Otvorenie. 

2.   Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

3.   Schválenie programu. 

4.   Kontrola uznesení zo zasadnutia OZ dňa 27.03.2026. 

5.   Rekonštrukcia spodnej sály – priebeh prác, cenové ponuky. 

6.   Nákup fotopascí – prerokovanie. 

7.  Rôzne. 

8.  Interpelácie poslancov. 

9.  Diskusia. 

10. Záver. 

 

1. Otvorenie 

Rokovanie Obecného zastupiteľstva (ďalej OZ) otvoril a viedol Ing. Jozef Šoltys – starosta obce 

a privítal všetkých prítomných. Starosta obce konštatoval, že počet prítomných  poslancov je 7 

a OZ je spôsobilé rokovať a uznášať sa.  

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľa bol určený Ing. Jozef Šoltys a za overovateľov zápisnice poslanci Ing. Martin 

Labanc a Ing. Slavomír Macek.  



3. Schválenie programu 

Starosta obce predložil OZ návrh programu rokovania podľa pozvánky zvolaného zasadnutia 

na základe žiadosti 5 poslancov o zvolanie zasadnutia OZ a predloženého programu. Následne, 

starosta obce dal hlasovať za predložený program rokovania. 

 

Hlasovanie 

 

 

ZA: 7 Radoslav Findiš, Marcel Harom, Ing. Marek Juskanič, Ing. Martin 

Labanc, Ing. Slavomír Macek, Ing. Peter Skonc, Ján Vasičkanin 

ZDRŽAL SA: 0    

PROTI: 0  

 

 Poslanci 7 hlasmi schválili program rokovania OZ. 

 

 

4. Kontrola uznesení zo zasadnutia OZ dňa 27.03.2026 

Starosta obce predložil na rokovanie kontrolu uznesení zo zasadnutia OZ konaného dňa 

02.05.2024 a konštatoval, že úlohy z neho vyplývajúce boli splnené, resp. sú v plnení. 

 

5. Rekonštrukcia spodnej sály – priebeh prác, cenové ponuky 

Starosta obce informoval, že neboli doručené žiadne podklady k danému bodu rokovania, preto 

vyzval poslancov OZ, ktorí žiadali o zvolanie schôdze o vyjadrenie sa k danému bodu 

rokovania. Ing. Slavomír Macek predložil cenovú ponuku na vybudovanie pevnej 

sadrokartónovej priečky na základe schválenej projektovej dokumentácie. Poslanec Marcel 

Harom sa vyjadril, že cenovú ponuku predloží do konca týždňa. Na základe predloženej 

ponuky, starosta obce otvoril rozpravu k tomuto bodu rokovania, kde sa vyjadril, že aj napriek 

tomu, že nie je stotožnený s vybudovaní pevnej priečky, rešpektuje názor väčšiny poslancov. 

Poslanec Radoslav Findiš  sa vyjadril, že z jeho pohľadu sa vybudovaním pevnej priečky 

zmenší priestor v prípade väčšej obecnej akcie. Navrhoval vybudovanie posuvnej priečky,  

s čím väčšina poslancov nesúhlasila. Poslanci vyjadrili svoj názor aj k úprave podlahy pre 

športovú časť a spoločenskú časť spodnej sály. Starosta poprosil poslancov aj o predloženie 

návrhu na vybavenie priestorov spodnej sály Na záver rozpravy väčšina poslancov vyjadrila 

názor, aby práce postupovali podľa schválenej projektovej dokumentácie. 

 

6. Nákup fotopascí - prerokovanie 

Starosta obce oboznámil poslancov OZ o návrhu zakúpenia fotopascí a štiepkovača , ktorý bol 

prerokovaný na zasadnutí komisie životného prostredia a ochrany verejného poriadku. 

V rozprave k tomuto bodu rokovania poslanci súhlasili so zakúpením 8 ks fotopascí 

v predpokladanej hodnote cca 880 eur. Poslanci OZ sa vyjadrili aj k možnému zakúpeniu 

štiepkovača z dôvodu veľkého množstva uloženého drevného odpadu v priestore nad miestnym 

cintorínom. 

 

 



7. Rôzné 

V bode rôzne: 

- poslanec Marcel Harom sa informoval o reklamácii praskliny podlahy  spodnej sály. 

Starosta informoval, že dodávateľ stavby už urobil obhliadku reklamácie, ktorá bude 

odstránená.  

- poslanec Ing. Peter Skonc požiadal starostu obce na predloženie Rozpočtového 

opatrenia na najbližšie zasadnutie OZ – čerpanie finančných prostriedkov – spodná sála, 

ako aj zakúpenie fotopascí. 

- Ďalej informoval prítomných o blížiacom sa termíne – príprava MDD na deň 

06.06.2026 

 

 
8. Interpelácie poslancov 
 

V danom bode: 

-poslanec Ing. Martin Labanc sa informoval o stave podanej žiadosti Moje ihrisko . Starosta   

obce informoval OZ, že zatiaľ nie sú zverejnené výsledky schválených žiadosti – predpoklad 

do konca apríla. 

-poslanec Marcel Harom sa informoval ohľadom zakúpenie odpadových rúr v časti Slacvina. 

-poslanec Ing. Skonc: 

-informoval sa ohľadom vyčistenia mantinelov na multifunkčnom ihrisku a opravy sieti, líšt 

-upozornil na pripomienku občanov  - vyčistenie výplní okna  na autobusovej zástavke 

-informoval sa o možnej rekonštrukcií vnútorných priestorov v šatni TJ. Starosta sa vyjadril,  

že hráči TJ sa ponúkli na opravu vnútorných priestorov šatní po skončení jarnej časti súťaže   

s tým, že materiál zabezpečí obec. 

-informoval sa o stave poplatkov za rozvoj. Starosta sa vyjadril, že to bolo prejednané na 

zasadnutí OZ dňa 27.3.2026 a poplatok bude vyrubený spolu s daňovými poplatkami. 

 

9. Diskusia 
 
V danom bode: 

-starosta obce vyzval člena komisie pre životné prostredie a ochrany verejného poriadku pána 

Jerguša Škvareka, aby sa vyjadril o pláne  vybudovania hniezda pre bocianov na parc. CKN 

548/2, ten následne informoval poslancov OZ o plánovanom postupe realizácie vybudovania 

hniezda pre mladých bocianov. 

 

10. Záver 
 
Starosta obce sa poďakoval prítomným za účasť a týmto bol oficiálny program rokovania 

Obecného zastupiteľstva obce Kobyly ukončený. 

 

 

 

 

 

 

 



Zapísal:  Ing. Jozef Šoltys.................................................................. 

 

Overovatelia:  Ing. Martin Labanc.............................................................. 

 Ing. Slavomír Macek........................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

V Kobylách, dňa: 17.04. 2026 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Príloha č. 1 


